

太钢总医院(山医大六院)

烧伤外科登上中国医院科技量值百强榜



图为烧伤科主任段鹏带领烧伤医联二组成员为小儿患者实施上臂切痂手术。 薛富强 摄

本报讯(通讯员王兴)近日,中国医学科学院公布了中国医院科技量值评价结果,太钢总医院(山医大六院)烧伤外科以排名第87名的成绩,同我省其他9家医院23个专科同时入围科技量值百强榜单。

科技量值是围绕科技创新活动的综合测算值,代表机构科技综合实力水平,是机构科技创新

和可持续发展能力的重要体现。

太钢总医院(山医大六院)的烧伤外科是国内同行业成立最早的专业科室之一,自1958年由太钢迎新街医院外科成立烧伤专业组以来,经过几代人的不懈努力,现已发展成为集烧伤、伤口治疗、整形美容、康复等系统化治疗模式为一体的专业化医疗中心。

2003年,太钢总医院(山医大六院)烧伤整形中心成为唯一一所被山西省卫生厅命名的山西省烧伤救治中心、山西省公共卫生突发事件烧伤救治基地。在山西省率先开展大面积烧伤切痂、自体混合皮移植技术、一次性全耳再造术、MEEK植皮等技术,在国内率先提出应用“四早”治疗方案治疗大面积烧伤,开拓性地在烧伤早期进行连续床旁血滤等。

该中心始终致力于重度烧伤救治、复杂难愈性创面修复及瘢痕系统化防治等临床研究和治疗,拥有多个院士工作站,危重烧伤抢救居国内先进水平。

自2014年以来,太钢总医院(山医大六院)烧伤整形中心连续六年获《华北区医院专科声誉排行榜》烧伤专业第三名,与中国人民解放军总医院、北京积水潭医院齐名位列烧伤专业前三名。

目前,太钢总医院(山医大六院)烧伤院区正加快学科建设,着手建立烧伤实验室,朝着建成国家临床重点专科迈进。

多年来,曹舒景扎根生产一线,立足岗位、苦干实干,以实际行动诠释着一名自动化维修工善于钻研、精益求精的精神,他始终铭记自己在党旗下的铮铮誓言,用实际行动为“智慧化矿山”建设贡献力量。

2013年大学毕业后来到矿山工作的曹舒景,对矿山印象最深的是那数量、种类繁多的大型设备和PLC控制柜。“记得刚到岚矿不久,我就被委以重任,要把选矿区域所有PLC柜的图纸都绘制出来,尽管在校期间也学习了相关知识,但心中仍是有些惴惴不安”,曹舒景没有退缩,他一头扎进现场,认真了解生产系统的整体操作工艺,熟悉各种元器件功能、常用接线方法和控制方法,遇到不明白的地方,就虚心请教学习,凭借好学好问、耐心细致的品质,经过近半年的努力,他圆满完成了图纸的绘制,让领导和同事们对这个“新人”刮目相看。

“曹舒景总是说得少做得多,他解决了不少自动化系统和设备运行过程中出现的各种‘疑难杂症’,在维修工作中完全能够独当一面!”选矿部自动化室主任杜迎喜由衷地称赞他。

为了提高技术水平,他不断充实自己,现场查看设备、安装线路、记录各项参数……凭借刻苦钻研、敢于创新,很快练就并摸索出一套过硬的操作维护技能。

针对浮选浓密机经常出现故障而“压耙”,他将故障信号和报警信号一方面通过程序输出至现场声光报警器,另一方面,在集控做相应的弹窗和列表报警,这样就可以实时提醒岗位人员,同时通过完善浓密机PLC的供电回路和除尘方式,使设备运行更加稳定。

他勇于探索,发挥自身专业优势,大胆实践,认真研究新情况,解决新问题。选矿区域工艺流程长,大型设备多,成套控制系统PLC设备有近60套,这其中只要有一套PLC出现故障,就会导致现场设备停机,影响生产。他查阅资料,与相关技术人员研究探讨,找到PLC CPU死机的原因并进行技术改造。通过优化PLC CPU模块,在每个UPS的出线端增加电涌保护器,消除供电回路的高电压,稳定PLC的供电电压,修改磨机控制程序,完善控制功能,消除因信号波动导致的停机,有效稳定了选矿区域控制系统。

曹舒景把“做事先做人,万事勤为先”作为行为准则,从不“吝啬”自己的业务技能,只要同事遇到难题,他都义无反顾地去帮助解决。辛勤耕耘,换来丰硕成果。2019年、2020年他连续两年拿下集团公司技术比武大奖。曹舒景说,“‘强国有我’,作为新时代党员,要练就过硬本领,争做有为青年!”

用实际行动践行铮铮誓言

记矿业公司优秀共产党员、岚县矿业公司选矿部曹舒景

通讯员 康莹

本报讯(通讯员王新龙 阎保宏)程家村高层住宅小区自2012年建成以来,因小区整体住宅工程未验收,造成新购房户和拆迁安置户无法落户,直接影响住户孩子上学、复转军人补贴申报等切实问题。

为了解决此问题,房地产开发公司胜利桥项目部咨询了市拆迁中心、巨轮派出所以及相关部门,得知派出所落户的首要条件消防验收合格证没有,办不了落户。

随着入住率的提高,住户的需求越来越大,矛盾越发突出,有聚集上访趋势,对此现象胜利桥项目部多次和住户代表沟通,共同想办法,引导住户向政府相关部门合理反映,经与巨轮派出所协商后,走“特事特办”程序。

为此,胜利桥项目部按照派出所要求,联系了杏花岭民政局地名办,为程高层小区办理地名牌,联系怡安居尖草坪分公司为住户出具了证明函,困扰了住户将近十年的落户问题得以解决。

「特事特办」程家村高层落户问题得到解决

离退部开展“庆百年、报党恩、跟党走”摄影活动

本报讯(通讯员李淑红)近日,太钢离退部党委结合党史学习教育,组织广大离退休内退职工党员开展“庆百年、报党恩、跟党走”摄影活动,丰富广大离退休内退职工群众的文化生活。

各基层党组织结合党史、新中国史、改革发展史、社会主义发展史的学习教育,认真组织实施,广大离退休内退职工党员积极参与,通过参加本次摄影活动,热情讴歌新中国72年的伟大成就,抒发广大离退休内退职工热爱党、热爱祖国、热爱党的炽热情感;通过微镜头以记录美丽中国、绿色太钢、和谐家园、尊老敬老、老年幸福生活等健康向、内容丰富、色彩鲜明的摄影作品,积极宣传正能量,激发广大离退休内退职工为祖国为太钢团结奋斗、无私奉献的动力以及建设美丽中国、绿色太钢、和谐家园的美好愿望。

营销中心员工马红昂拾金不昧,拣到一张社保卡,在办公室同事时进德的协助下,几经周折,终于找到了失主。为感谢马红昂的拾金不昧和时进德的不辞辛苦,失主送来了感谢信和锦旗。

图为马红昂接过失主送来的锦旗并合影。

康俊枝 摄

